

СТАНОВИЩЕ

от доц. д-р Климент Найденов – СУ “Св. Климент Охридски”, ГГФ,
ръководител на катедра “Регионално развитие”

относно конкурс за доцент в
област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки
професионално направление – 3.9. Туризм (Туризм и регионално
развитие)

Кандидат: гл. ас. д-р Милена Петрова Стоянова

1. Кратки биографични данни

Милена Петрова Стоянова е родена на 21.06.1974 г. От юни 2001 е преподавател в ШУ „Епископ Константин Преславски“. През юли 2016 г. получава докторска степен по „Икономика и управление на туризма“ в професионално направление 3.9. Туризм от ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград.

2. Общо описание на представените материали

Кандидатът гл. ас. д-р Милена Петрова Стоянова участва в настоящия конкурс с 47 разработки. Те включват учебници и учебни пособия – 8 броя, статии в научни списания – 11 броя (в т.ч. 7 на чужд език, от които 5 публикувани в чужбина), доклади от научни конференции и статии в сборници – 27 броя (в т.ч. 11 на чужд език, от които 2 публикувани в чужбина) и 1 монография, публикувана в чужбина на чужд език. Анализът на данните сочи, че публикациите, на които гл. ас. д-р Милена Стоянова е: първи съавтор на 2 учебника (25% от учебниците); единствен автор и първи съавтор на 4 статии (36% от статитите); единствен автор и първи съавтор на 16 доклада (60% от докладите). Следователно делът на самостоятелните публикации и тези с участие като първи автор е 47%, а на тези като втори съавтор – 45% от трудовете. Забелязаните цитирания са 18.

3. Обща характеристика на дейността на кандидата

Преподаваните предмети от кандидата са над 15. Аудиторната заетост е достатъчна за заемане на академичната длъжност “доцент”.

Разработените учебни програми са над 10. Научен ръководител е на 20 дипломанти. Гл. ас. д-р Стоянова има принос към подготовка на около 60 студенти за участие в студентска научна сесия „Туризъм“. Кандидатът има участие в 10 национални и международни проекти, 12 университетски проекта и 50 научни конференции и форуми.

4. Оценка на личния принос на кандидата

Сред материалите, представени за конкурса е посочено, че кандидатът има личен принос от 1329 страници при общ обем на публикациите - 2816. Приемам индивидуалния принос на гл. ас. д-р Милена Стоянова към всяка една от разработките.

5. Критични бележки

Препоръка 1. Кандидатът да интензифицира самостоятелната си публикационна дейност.

Препоръка 2. Публикуването на изследванията на кандидата да се насочи към международни реферирани/индексирани издания.

Препоръка 3. Кандидатът да се насочи към повече участия в международни конференции в чужбина.

Препоръка 4. Кандидатът да се насочи към участие в повече практико-приложни проекти (национални и международни).

Направените препоръки нямат императивен характер.

6. Лични впечатления

Впечатленията ми за научните и педагогическите качества на гл. ас. д-р Милена Стоянова са изцяло положителни и са формирани по време на участия в научни форуми в страната и от запознаването ми с материалите по конкурса.

7. Заключение

Считам, че изследванията на кандидата имат необходимия личен принос за подобен род конкурс. Основният мотив за това са знанията, качествата, които притежава и огромният обем от самостоятелно обработена информация, съдържаща се в неговите изследвания. В подкрепа на това е и ясната аргументация, логически издържаната структура и достоверност на научните тези в разработките. Трудовете обхващат конкретни проблематики с научна и научно-приложна

актуалност. Те притежават необходимите качества за присъждане на академична длъжност “доцент”.

Имайки предвид гореизложеното считам, че кандидатът отговаря на изискванията на ЗРАСРБ и Правилниците за приложението му, поради което предлагам на уважаемите членове на Научното жури и на членовете на ФС на Факултет по природни науки при ШУ „Епископ Константин Преславски“, гл. ас. д-р Милена Петрова Стоянова да бъде избрана да заеме академичната длъжност “доцент” в област на висше образование 3. Социални, стопански и правни науки в професионално направление – 3.9. Туризм (Туризм и регионално развитие).

С уважение,



доц. д-р Климент Найденов

15.01.2018 г.